No. S 28

## CORRIGENDUM

## INSURANCE ORDER, 2006 (\$ 48/2006)

In this Order, published in No. 27 of Part II of the Government Gazette dated 20th. March, 2006, the following corrections are made –

- (i) in the Arrangement of Sections at page 991, immediately before PART 1, the word "Sections" should read as "Section";
- (ii) in section 2 -
  - (a) at page 998, in the definition of "financial year" in the penultimate line, the word "as" which appears for the second time, should read as "a";
  - (b) at page 1000, in the definition of "written premiums" in the third last line, the word "of" should be inserted immediately after "return";
- (iii) at page 1001, in section 3(6) in the third last line, the word "or" which appears for the third time, should read as "of";
- (iv) at page 1004, in section 10(1)/b/ in the first line, the word "it" is deleted;
- (v) at page 1021, in section 31(2) in the fourth line, the word "providing" should read as "proving";
- (vi) at page 1029, in section 46 in the penultimate line, the word "not" which appears for the second time is deleted;
- (vii) at page 1033, in section 55(1) in the third last line, the comma is deleted;
- (viii) at page 1034, in section 56(7) in the second line, the word "a" should be inserted immediately before "report";
- (ix) at page 1046, in section 69(5) in the second line, the word "life" should be inserted immediately after "or";

- (x) at page 1049, in section 71 -
  - (a) in subsection (2) in the last line, the words "to each" which appear for the second time, are deleted;
  - (b) in subsection (3) in the second line, the word "subsections" should read as "subsection";
  - (c) in subsection (4) in the second line, the word "court" should read as "Court";
  - (d) in subsection (6) in the first line, the word "insurer" should read as "insurers";
- (xi) at page 1050 -
  - (a) in section 71(6) in the last line, the word "insurer" should read as "insurers";
  - (b) in subsection 72(2) in the first line, the word "a" is inserted immediately before "scheme";
- (xii) at page 1054, in section 84(2) in the last line, the word "of" is inserted immediately after "any";
- (xiii) at page 1055, in section 85(1) in the first line, the word "life" is inserted immediately after "any";
- (xiv) at page 1058, in the First Schedule
  - (a) in PART I, in paragraph 1(2) in the second line, the word "and" should read as "any";
  - (b) in PART II
    - (i) in paragraph 3, "(1)" is inserted immediately before "In" in the first line;
    - (ii) in paragraph 4(2), in the first line the word "in" should read as "In";
  - (xv) at page 1060, in PART III
    - (a) in paragraph 6(1)/c/(i) in the first line, the word "or" should read as "of";
    - (b) in paragraph 6(1)(e) in the last line, the word "or" is deleted;

- (c) in paragraph 6(1)(f) in the last line, the word "or" is deleted;
- (d) in paragraph 6(2)(b) in the second and last lines, the words "are held by a person acting on behalf of the undertaking" which appear for the second time, are deleted;
- (xvi) at page 1062, in paragraph 8(5)/a/ in the first line, the word "an" which appears for the second time should read as "any";
- (xvii) at page 1063, in paragraph 12(b) in the second line, the word "form" should read as "from";
- (xviii) at page 1065, in the Second Schedule in the heading by deleting "PART I" where it appears immediately before "DEFINITION OF INSURANCE TERMS";
  - (xix) at page 1069, in the Third Schedule, in paragraph 8 in the first line "certificated" should read as "certificate".